Angaben gem. LMIV

Artikelnr.	EAN	PZN	Artikelbezeichnung Etikett	ergänzende Artikelbezeichnung / beschreibende Verkehrsbezeichnung	Lebensmittelkategorie		Anhang II LMIV)	Menge bestimmter Zutaten oder Zutatenklassen gem. Anhang III LMIV (Quid)	Nettofüllmenge Einheit	besondere Anweisungen hinsichtlich Aufbewahrung / Verwendung / Zubereitung	Inverkehrbringer	Ursprungsland / Herkunftsort		Nährwertdeklaration
1011	4013923101101	6056674	Maria Treben Bitterer Schwedentropfen	Kräuterbitter in der Original-Rezeptur von Maria Treben	Spirituose				0,7		Ihrlich Kräuter + Kosmetik GmbH 52224 Stolberg		32 % vol.	
	4013923102108		Maria Treben Bitterer Schwedentropfen	Kräuterbitter in der Original-Rezeptur von Maria Treben	m				0,2		Ihrlich Kräuter + Kosmetik GmbH 52224 Stolberg		32 % vol.	
1031	4013923103105		Maria Treben Bitterer Schwedentropfen	Kräuterbitter in der Original-Rezeptur von Maria Treben					0,04		Ihrlich Kräuter + Kosmetik GmbH 52224 Stolberg		32 % vol.	
1041	4013923104102		Maria Treben Bitterer Schwedentropfen Konzentrat - alkoholfrei	in der Original-Rezeptur von Maria Treben	natürliches Aroma					gebrauchsfertiges Kräuter-Bitter-Konzentrat für 0,7 l Branntwein 32%vol. oder tropfenweise in Mineralwasser o.ä.	Ihrlich Kräuter + Kosmetik GmbH 52224 Stolberg			
1051	4013923105109		Maria Treben Bitterer Schwedentropfen Kräutermischung zum Selbstansatz	zum Selbstansatz von 2 x 0,7 i Branntwein 38%vol.; Kräuterbitter in der Original- Rezeptur von Maria Treben		Wermut, Angelikawurzel, Manna, Theriak venezian (o. Meereszwiebel), Zitwerwurzel, Sennesblätter, Rhabarberwurzel, Ebenvurzel, Myrrhe, Natur- Kampler, Safran			90.2 g	Herstellanleitung: Die Schwedenkräuter- Mischung setzt man mit 2 x 0,7 1 38%-igem Korn - oder Obstbranntwein in einer breithalsigen 2 I - Flasche an und läßt sie 14 Tage an einem warmen Ort stehen. Täglich einmal schütteln und nach Ablauf der 14 Tage abseihen.	Ihrlich Kräuter + Kosmetik GmbH 52224 Stolberg			
1101	4013923110103		Maria Treben Weidenröschen kleinblütig geschnitten		Tee				250 g		Ihrlich Kräuter + Kosmetik GmbH 52224 Stolberg			